

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3 pesetas; semestre, 6 pesetas; año, 12 pesetas.  
Fuera: trimestre, 4'50 pesetas; semestre, 9 pesetas; año, 18 pesetas.  
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN  
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia.

DIARIO DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS  
Tres para fuera y una para la capital  
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado  
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXVII.-Núm. 16.146

VALENCIA SABADO 31 OCTUBRE 1914

Oficinas: Miñana, 7 y 9

## Teatro de los Niños de San Vicente

### Grandes sesiones de CINEMATOGRAFO

Amenizadas por la orquesta.—A las tres y media, cinco y seis y media.  
LIMOSNA POR LAS LOCALIDADES: Palco con seis entradas, 2'50 pesetas; Preferencia, 0'30, y Entrada general, 0'15.

## Colonia de la Virgen de la Vega

1.500 metros de altura sobre el nivel del mar, de él-n-fuertes cristalinidad.  
Temperatura y humedad de todo el año.  
Amanecer, puestas, caídas, praderas y paisajes encantadores.  
Se venden solares en los mejores puntos de la colonia.  
Se construyen chalets, previo convenio, para el verano de 1915.  
Grandes terrazas, jardines y parques.  
Información, vistas, ampliaciones y construcción de este periódico, al precio de una peseta.

## Avilanes, 9, entresuelo

## A los propietarios

Los dueños de los recibos abonados en el pago de alquileres de venta en la suscripción de este periódico, al precio de una peseta.

## LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

## CRÓNICA

Madrid 30.

Hay empezado a funcionar las Cortes. Y comienzan sus tareas en un ambiente de pereza extraordinario. Son contadísimos los diputados y senadores que han venido para asistir a las sesiones, y hasta pasadas las fiestas de los dos días primeros de noviembre no se animarán las Cámaras.

Hay algunos que piensan todavía que habrá de hablarse de la neutralidad, y entre las muchas versiones que sobre este particular están circulando, una hay que nos parece posible, porque sería político hacerlo así: hábil y hasta conveniente. Dícese que será el propio Gobierno quien toque la cuestión, planteándola de este modo. Hablará el señor Dato para decir: "En estas circunstancias venimos a las Cortes. La guerra europea atrae la atención de todo el mundo. La vida de todos los países, aun la de aquellos que no tienen parte activa en la lucha, está suspendida en cierto modo, pendiente de la guerra, sujeta a sus contingencias, sometida a la eventualidad de sus salpicaduras, donde no en materia militar, cuando menos en la cuestión económica. Ante ese magno problema que conmueve al mundo, el Gobierno español ha tomado la orientación de mantener a todo trance la neutralidad. Creemos que el interés de la patria es éste y por ello está con el Gobierno la opinión casi unánime del país. Recabamos de vuestro patriotismo, de vuestro amor a España, el acatamiento a esta orientación que con el Gobierno el país estima salvadora."

Y añaden que los jefes de las principales minorías hablarán brevemente, apoyando esta conducta del Gobierno, y con ello quedará terminado el asunto y nada más se volverá a hablar de la neutralidad.

Esto si el Gobierno tiene la seguridad de que los jefes de las minorías han de conducirse así, será político. Y como el único que pueda hablar podría hacer distinciones peligrosas es el Sr. Lerroux, que no está en Madrid ni se cree vana inmediatamente cuando menos, sabida la opinión de romanistas, prístias, reformistas, carlistas y unionistas, que coinciden en aplaudir la norma de conducta del Gobierno, bien pudiendo ser que esto se hiciera para dejar rápidamente y sin peligros, solventado parlamentariamente punto tan escabroso de venir de otra manera planteado pudiera traer consecuencias que el Gobierno quiere a todo trance evitar y que el país desca también que no surjan, por demasiado dadas a causar daño grave en sus intereses.

## LA CONFLAGRACION EUROPEA

Parece que todo tiende a la destrucción, venganzas, odios, rivalidades; esto es lo que resalta por todas partes, esto es lo que retumba en nuestros oídos, esta es la voz que se oye por doquier y la ambición sin límites, insaciable, que devora al hombre, es lo único que se ve, haciendo la razón, al parecer, del choque de la materia.

Esta fuera de toda duda que la abnegación que el individuo debe crearse por sí mismo ha desaparecido, que la noble misión de su existencia, llenando honrada y cumplidamente su destino en la tierra, no existe, y que las naciones no cifran ya su bienestar en el grato placer que ofrece una población floreciente por su trabajo, por su ardor industrial, por su genio, por el brillo de la civilización, etc., sino que, por el contrario, se ve el odio de la materia, la infesta cloaca de las pasiones, el furor y la cólera desbordada sonando la voz de guerra, guerra!, acometiendo como tigres.

Este es el triste cuadro que se presenta a nuestra vista; el orgullo sobre la virtud, la turbulencia sobre la tranquilidad, y en esa inquietud perpetua en que se vive, se recorre el mundo entero para invadir y arrebatarlo todo, pretendiendo amasar montones de oro, fándolo todo a llevar la espada en la mano y con ímpetu guerrero abrirse paso buscando la gloria, creyendo encontrar la felicidad; como si en esto consistiese, injuriando al Criador con esas pasiones absurdas, perdiéndose la razón, ofuscándose la inteligencia de tal modo, que no permiten ver sus maravillas, no permite elevar a la Divinidad mil himnos de admiración.

¡Con cuántos trabajos, con cuántos esfuerzos no se compra esa falaz ventura, que no es más que un sueño! ¡Con cuántos inefables sacrificios de la vida no se paga esa civilización engañosa, que tanto deslumbra y que no aparece por ninguna parte, como se ve en la actualidad, devorando las naciones con rabiosa ambición, traspasando la natural condición del hombre, con esa sed de sangre, como las bestias feroces!

Si por tales medios se pretende la felicidad, ¡cuán equivocados están los hombres que así piensan, llevándose al caos y a la confusión! la felicidad, si es que existe en la tierra, no se puede buscar ni con esa depravación de costumbres a que se ha llegado, ni por la incalculable destrucción de los hombres, por medio de esas guerras, que no llevan en pos de sí más que la ruina, la desolación, el hambre y la miseria por todas partes.

¡Cuán equivocados y engañados están los que valoran la vida humana por el brillo del poder, entre el torbellino de los placeres, de la riqueza y de la fama; ¡ah! el bien se tiene que buscar de otro modo muy distinto, y mientras no se haga, no se llegará a conseguir, consistiendo, pues, en embobecer el hombre y dignificarle en la naturaleza; en esto consiste y esto es todo, probándolo los hechos en todos los tiempos, ante los cuales no hay más remedio que bajar la cabeza, viendo que cuanto más se vanagloria el hombre de su valor y de sus conquistas, etc., no por ello mejora su suerte, encontrándose descontento de sus gobiernos, cambiando con frecuencia de religión ó de secta, de costumbres, etc., etc. No; el bien lo encontrará el hombre cambiando de ese modo de pensar tan absurdo, siguiendo las inspiraciones de la naturaleza, escuchando la voz de la verdad, sustentándola en los inmutables principios de la realidad, dando a la virtud el imperio del mundo, en la que tanto han pensado y a la que sólo ella tiene derecho, pues que abjura el interés individual en provecho del general cuando son incompatibles entre sí, porque es la abnegación de sí misma en contra del egoísmo que consume al hombre, poniendo su vista en la generosidad, en los nobles sacrificios en beneficio de su patria, gobernando por una sabia razón, sabiendo elevar como lo que es, como la primera y más excelsa de las criaturas hacia el autor de su existencia; lo demás es desconocer los límites de las cosas, el bogar, sin descubrir el puerto jamás, arrastrándose al fatal sepulcro de la nada, sucediendo así, cuando no existe otra cosa más que vanidad y falsía, oprimiendo siempre al más débil. ¡Qué estado tan triste y qué civilización!

## INDALECIO.

## Noticias de la guerra

La Nota del día.—Turquía por Alemania. : : : : :  
La Nota sensacional del día la constituye un telegrama recibido anoche de Constantinopla, y que dice lo siguiente: "Ayer mañana, jueves, a las tres y media, dos contratorpederos turcos entraron en el puerto de Odessa y dispararon sobre una cañonera rusa, que echaron a pique, y luego dispararon sobre el vapor francés "Portugal", causándole grandes averías y matando a dos personas que se hallaban a bordo."  
De nueve a diez y media del mismo día, un crucero turco de tres chimeneas bombardeó la estación de la ciudad Thodosia. La Catedral, iglesia griega, y los Docks del puerto, sufrieron importantes deterioros.

Además, un soldado ha sido herido en la sucursal del Banco ruso para el comercio extranjero, siendo ésta incendiada.

A las diez y media, el crucero marchó con rumbo a SO., y finalmente, el crucero "Hapicieth" se presentó ante Novorossisk, intimando a las autoridades a que entregaran la ciudad bajo amenaza de bombardearla. El consúl y todos los empleados turcos fueron encerrados, y el crucero se alejó.

Como se ve, la noticia tiene extraordinaria importancia. Turquía, que venía haciendo constantes aprestos militares bajo la dirección de jefes y oficiales alemanes de mar y tierra, y cuya actitud siempre inspiraba recelos, acaba de romper las hostilidades sin previa declaración de guerra, constituyendo un nuevo beligerante en apoyo de Alemania y Austria.

Este hecho provocará seguramente a Grecia y Rumania, y pondrá en movimiento a los pequeños Estados Balcanicos, que entrarán en la conflagración, y seguramente Italia, modificada la situación en que basaba su neutralidad, habrá que preguntar si le ha llegado la hora de salir de su situación.

Preparémonos, pues, a ver que toma mayores proporciones la gran catástrofe que está aniquilando a Europa.

## La guerra en la frontera franco-belga : : :

A pesar de cuanto se consigue en los informes de origen alemán, es indudable que los aliados se mantienen admirablemente en sus posiciones y hasta consiguen algunas ventajas.

Bien claro se desprende de los despachos oficiales que diariamente publica el gobierno francés, y cuya exactitud no ha podido nunca ser desmentida, ya que los hechos han venido a probar su veracidad.

Un crítico militar dice a este propósito, hablando de la situación actual de los combatientes: "Los belgas se han defendido heroicamente en las márgenes del Iser, a presencia de su Rey."

Los alemanes han asegurado que sólo dos divisiones belgas salieron de Amberes, pero esta afirmación es totalmente inexacta. El espíritu belga es inmensísimo, y después de los duros combates habidos, en los que tan brillantemente se han batido las tropas belgas, se les ha hecho necesario un descanso.

Fuerzas procedentes de distintos puntos han relevado a los heroicos belgas. "Aun cuando la línea de los aliados, bajo la presión de los continuos ataques, pudiera flojear un poco en algún punto, las victorias, en otras regiones, compensan sobradamente esos ligeros progresos de los alemanes."

## Despachos oficiales de Francia

"Burdeos 30, tres tarde (oficial).—En nuestra extrema izquierda, las inundaciones producidas por el ejército belga en los valles interiores del Iser han obligado a las fuerzas enemigas, que habían pasado este río, y que han sido violentamente cañoneadas por la artillería belga y francesa, a hacer un penoso movimiento de retirada.

Los alemanes realizaron muy violentos contraataques contra los cuerpos del ejército francés y británico, y lograron progresar al Norte y Este de Ipres. A pesar de estos contraataques, la jornada de nuestras tropas, que habían avanzado sensiblemente en la dirección que les había sido señalada, fué favorable, pues se apoderaron de paso de algunos puntos de apoyo.

Las tropas británicas, asaltadas en varios puntos del Norte de La Bassée por fuerzas superiores, tomaron una energía ofensiva, rechazando victoriosamente todos los ataques y apoderándose de algunas posiciones.

Sobre otros varios puntos de la línea de combate, todos los ataques alemanes han sido rechazados, causando al enemigo pérdidas importantes.

En el resto del frente no se ha registrado ninguna acción importante, salvo algunas ofensivas parciales, que han sido rechazadas. En resumen: hemos progresado en todas partes, y especialmente entre Arras y Albert, en los altos y orilla derecha del Aisne, cerca de Soissons, y por ambos lados del Norte de Verdun."

Burdeos (oficial 10 noche).—Las noticias de Bélgica nada nuevo señalan en la región de Nivport y Dixmude.

La extrema izquierda del frente alemán ha dirigido violentos ataques contra las tropas británicas. Los ataques del enemigo sobre las dos orillas del canal de La Bassée no han tenido éxito. En la región de Reims, en las alturas del Mosa, en el Sur de Fresnes y en Woëvre se ha recrudecido la actividad.

do, los cuales están protegidos por destructores británicos.

El gobernador general de Africa del Sur manifiesta que más de 100 rebeldes se han entregado en Brandeley y Ondersteders, sin resistencia."

## De Rusia

El único despacho recibido anoche de Petrogrado, dice que ayer se estaba librando una gran batalla en la Prusia Oriental, entre el ala extrema derecha rusa y la extrema izquierda alemana.

Los alemanes y austriacos realizan un último esfuerzo en Przemysl, pero tienen que ceder en todos sitios ante la superioridad de las fuerzas. Muchos austriacos se disponen a abandonar la ciudad.

## De Austria-Hungría

La embajada austro-húngara en Madrid facilitó anoche el siguiente comunicado oficial: "El Estado Mayor austro-húngaro publica la siguiente información oficial sobre el último combate naval en el Adriático, entre el crucero acorazado francés "Waldeck Rousseau" y algunos torpederos austriacos."

El combate tuvo lugar no lejos de la punta de Ostro. Cuando los submarinos austriacos intervinieron en el combate, tanto el mencionado crucero acorazado como los demás buques franceses que se hallaban más a distancia, se alejaron con rapidez de nuestras aguas y los buques austriacos volvieron sin la menor avería a Cattaro.

## Ampliando noticias

Dicen de Burdeos que el general French ha pedido a Joffre el envío de numerosas piezas de grueso calibre para batir el frente alemán, entre el Iser y Dixmude, pues los ingleses, con respecto a grandes cañones, están en relación con los alemanes de 1 a 3. Tres regimientos ingleses han salido de sus trincheras para tomar Heyst y Dunverg.

Los alemanes han enviado artillería gruesa en cinco trenes militares a Zeerwys. En Ostende han colocado baterías gruesas cerca del puerto para batir a los monitores ingleses, y además han colocado líneas de torpedos.

En Westende, a 12 kilómetros de Ostende, han emplazado también algunas baterías de grueso calibre. Entre Saint Pierre y Duzelle hay seis baterías de grueso calibre.

Todo esto indica que los alemanes se fortifican en estas líneas para el caso de que los aliados les obliguen a retroceder. El Estado Mayor francés sospecha que los alemanes han reforzado su ala izquierda para preparar un formidable ataque por Nany, análogo al que han realizado por el canal del Iser.

## Como se baten los ejércitos beligerantes : : : : :

Un testigo presencial de los combates librados para pasar los alemanes el Iser, dice que, como se habían retrasado una semana en estas operaciones, el alto mando militar estaba exasperado, y dio orden de avanzar, costara lo que costara.

Los alemanes obedecieron, y perdieron cerca de 5.000 hombres solo en el paso del canal. Al pasar éste, los encuentros fueron espantosos y la carnicería tremenda.

En dirección a Brujas y Nivport, el camino se divide en dos. Los alemanes se precipitaron sobre ambas direcciones, constituyendo verdaderas avalanchas, y al mismo tiempo dieron un fuerte ataque sobre Dixmude.

Las ametralladoras fueron colocadas al Este de Previsse. Para defender a los aliados sobre los dos flancos, la artillería abrió fuego sobre un bosque inmediato, donde llegó la lucha a tal punto, que casi no se empleaba la artillería, pues se llegó a combatir hasta con revólver y a la bayoneta.

Los alemanes corrían hacia las trincheras belgas. Unos y otros lucharon a tiros de revólver, y a veces avanzaban sin disparar, con objeto de llegar a las trincheras belgas. Estos, según parece, eran en número menor, a pesar de lo cual rechazaron continuamente a los alemanes, que furiosos seguían luchando; avanzaban y pasaban sobre montones de cadáveres, de los que no puede formarse idea.

## ¿Será un canard?

Dice un telegrama de Burdeos: "El Príncipe Luis de Battenberg ha enviado una carta al Rey Jorge y otra al ministro de Marina inglés, manifestando que se ve obligado a abandonar la Marina inglesa, donde presta sus servicios, para marchar a pelear al lado de los alemanes."

Luis aleja que su familia y sus orígenes son alemanes. Luis formaba parte del Consejo privado, ó sea el Gran Estado Mayor de la armada inglesa. El ministro le ha contestado que lamenta su decisión profundamente, ya que Inglaterra debe en gran parte el engrandecimiento de la armada.

Rey de Sajonia, hecha por los rusos cerca de Varsovia.

Este oficial estaba agregado al cuartel general del Kaiser. Dicen de Roma que circula con insistencia un rumor de varios orígenes, afirmando que el Kronprinz se halla herido, á consecuencia de uno de los ataques que dirige.

La noticia merece confirmación. Otro telegrama, que procede de Turin, dice que siguen registrándose numerosos casos de cólera en Austria en estos últimos días.

El 23 de este mes hubo 129 casos; el 24, 105, y el 25, 95. Se ha confirmado que los aviadores ingleses volaron sobre Duseidorf y destruyeron tres hangares de "zeppelins", matando sesenta soldados.

El exrey de Portugal, D. Manuel, ha marchado a la línea de combate para incorporarse al ejército inglés. Su madre doña Amelia está ya prestando servicio en la Cruz Roja de Boulogne.

## La muerte del Príncipe Mauricio.

—Telegramas de pésame : : : : :  
El telegrama de pésame dirigido a la Princesa Beatriz, por el Rey de España, dice así: "Ruegole acepte, tanto en nombre de la Reina como en el mío, el más expresivo pésame. ¡Cuán duro es una vida que de tan cerca nos tocaba, arrebatada tan prematuramente! Nuestra pena es inmensa, pero nos sirve de lenitivo saber que ofreció la vida por su patria, y de orgullo contar en nuestra familia un valiente soldado que nos deja tan hermoso ejemplo.—Alfonso, Rey."

El telegrama en que la Princesa Beatriz contesta a S. M. el Rey D. Alfonso, por la muerte del Príncipe Mauricio, dice así: "En medio de mi inmenso dolor, sus palabras de simpatía me han conmovido profundamente. El único consuelo de mi desgracia es pensar que mi querido hijo ha dado valientemente su vida por su país y el nuestro.—Beatriz."

El Rey Jorge de Inglaterra contestó al pésame del presidente de la República de Francia, de que ayer dimos cuenta, en estos términos: "La simpatía que ha tenido a bien expresarme con ocasión de la muerte de mi primo, el Príncipe Mauricio, me ha emocionado vivamente, y me apresuro a darle mis más expresivas gracias.—Jorge."

## D. JOSE ECHEGARAY

### Una intervú de "Curro Vargas". Don José es un acérrimo partidario de la neutralidad.

En una intervú que el admirable cronista de "El Debate" Fernando de Urquijo, que firma sus interesantes artículos con el seudónimo de "Curro Vargas", ha celebrado, el ilustre anciano ha dicho que más que un convencido, es "un fanático de la neutralidad de España frente al conflicto europeo".

—Tan necesaria considero la neutralidad —ha manifestado D. José Echegaray a "Curro Vargas"—tan de sentido común, tan propia de las circunstancias, que no admito ni la posibilidad de que se altere, ¡cuanto menos de discutir sus ventajas ó sus desventajas! Dicho esto, huelga que yo exprese mi adhesión a esa Liga patriótica para mantener la neutralidad. ¡Sería una redundancia! ¿No le parece á usted?

—Y añadió con palabra convencida: —¡Difíciles horas atravesamos...! Y a mi juicio, el presidente del Consejo sabe colocarse a la altura de las circunstancias. Defendiendo y manteniendo la neutralidad, no cabe duda que interpreta fielmente los deseos unánimes de la opinión y se identifica con un anhelo del alma española...

## LECCIONES SACRAS

La Lección IV del presente curso, que dará mañana, a las once y media, en la iglesia de la Compañía, el docto jesuita P. Juan María Solá, versará, como las anteriores, sobre el Libro de los Macabeos, ocupándose de las crueldades de Antíoco, años 170 al 174 antes de Jesucristo.

He aquí el sumario: Exordio de comiseración. Causas políticas, religiosas y sociales de la persecución de Antíoco contra el pueblo judío. Estado de la cuestión: segunda expedición de Antíoco a Egipto. Entró en Egipto con un poderoso ejército, con carros, elefantes y caballerías y con una multitud grande de navios. E hizo guerra a Ptolemeo, Rey de Egipto, y temió Ptolemeo su encuentro y huyó, y fueron heridos y murieron muchos. Y tomó las ciudades fuertes y saqueó las tierras de Egipto, y se volvió Antíoco el año 143 y subió a Israel. (170 antes de Jesucristo.) (I Mach. I, 18-21.) "Con esto el Rey entró en el altar de Dios y erigieron aras en todas las ciudades de Judá. Delante de las puertas de las casas y en las plazas quemaban incensos y sacrificaban; y rasgando los libros de la ley, los arrojaban al fuego; y a los que tenían esos libros ó guardaban la ley del Señor, los despedazaban, al tenor del real edicto. El 25 de cada mes se ofrecían sacrificios por el natalicio del Rey sobre el altar de los holocaustos y se obligaba a los judíos a asistir a ellos. Las mujeres que circundaban a sus hijos eran despedazadas, y con los pequeños, hechos pedruzcos y colgados al cuello, paseaban a las madres por la ciudad, y después las arrojaban por los muros. Muchos israelitas quisieron estar morir." (I Mach. I, 57-57.) "El templo estaba lleno de lascivia y glotonería, hombres que pecaban con rameras, mujeres en lo más sagrado... en las fiestas de Baco los forzaban a coronarse de hiedra... aun en las cuevas inmediatas, donde se escondían, eran quemados vivos." (I Mach. II, 2-11.)

Hubo gran mortandad de jóvenes y viejos, de mujeres con sus hijos, de doncellas y de niños. Fueron los muertos 80.000 en tres días, 40.000 los cautivos, no menos los vendidos.

2) Saquea el templo. Entró con arrogancia en el santuario y tomó el altar de oro, el candelabro, los vasos todos sagrados, la mesa de la proposición, las tazas y copas, los morteros de oro, el velo y las coronas, el ornamento de oro que estaba en la fachada: todo lo hizo trozos. Y tomando el oro y la plata, los vasos preciosos y los tesoros escondidos, llevéloselo todo y se volvió a su tierra. (I Mach. 25-24)

"Ni aun esto bastó; atreviése a estar en el templo, que es lo más santo de la tierra, conducido por Menelao, el traidor a la patria y a las leyes, y tomando con sus manos sacrilegas los vasos santos, que los otros Reyes y ciudades habían puesto allí para gloria y ornamento de aquel lugar, los manoseaba indignamente y los profanaba. Dios lo permitió por nuestros pecados; de otra suerte, como castigó a Heliodoro, hubiera también azotado a éste, porque no escogió Dios la gente por el lugar, más el lugar por amor de la gente. Y así el templo participó de los males del pueblo, para después tener parte en sus bienes... (II Mach. V, 15-20)

3) Deja por continuadores de su nefasta obra a Filipo, a Andrónico y a Menelao. (II Mach. V, 21-23.) Segunda parte.—Crueldades hechas por Apolonio.

1) Principio: "Encenado Antíoco contra los judíos, envió un comandante al detestable Apolonio con un ejército de 22.000 hombres, con orden de degollar a todos los adultos, y vender a las mujeres y a párvulos. Vino fingiendo paz, y así nada hizo hasta el día santo del sábado; en éste, que los judíos desataban, mandó a los suyos tomar las armas, y recorriendo la ciudad, mató gran número de personas." (II Mach. V, 24-26.) Al cabo de dos años, envió al superintendente de los tributos a las ciudades de Judá, con un gran acompañamiento, habiéndoles palabras de paz artificiosemente, y le creyeron. Y a deshora cayó sobre la ciudad, haciendo en ella grande estrago. La saqueó, la incendió, derribó sus casas y los muros, levóse cautivas las mujeres y se apoderó de sus hijos y ganados. (I Mach. I, 50-54)

2) Progresso. "Amuralló la ciudadela de David con fuertes torres, que le sirviesen de inexpugnable alcázar y la guarneció con una raza impia, hombres perversísimos, que se hicieron fuertes en él. Allí metieron armas, vituals y los despojos de Jerusalén; allí los guardaron y desde allí eran lazo de los judíos, porque accecharon a los que iban al templo los mataban y despojaban; y en efecto, derramaron la sangre inocente alrededor del santuario y lo dejaron profanado. (I Mach. I, 35-39)

3) Fin. "Los moradores de Jerusalén huyeron; y la ciudad, enagenada de sus naturales y desamparada de sus hijos, quedó en poder de los extraños. Desolado como en yermo el santuario, los días festivos trocados en duelo, los sábados en oprobio, sus blasones en nada. Al compás de su antigua gloria se multiplicó su ignominia, y su grandeza se remojó en llanto... Así ahuyentaron al pueblo de Israel, que se guareció en las cavernas y escondrijos de los montes, donde se esconden los fugitivos. (I Mach. I, 40-42-56)

"Mas Judas Macabeo con otros nueve se retiró a un lugar desierto y pasaba allí la vida en los montes con los suyos entre las fieras, sustentándose de yerbas, por no tener parte en tan horribles profanaciones." (II Mach. V, 27)

Tercera parte.—Crueldades hechas por un viejo antioqueno é inspectores de Antíoco 1). El real edicto. "Mas, no mucho tiempo después, envió el rey un senador de Antioquia, para forzar a los judíos y hacerles abandonar las leyes de Dios y de sus padres." (II Mach. VI, 1)

"Escribió Antíoco a todo su reino, que todos profesasen una misma religión. Vinieron en ello todas las gentes, dejada su propia ley, y aun muchos de Israel sujetaron el cuello a esa servidumbre y sacrificaron a los ídolos, y profanaron el sábado. Los reales edictos llegaron a Jerusalén y a todas las ciudades de Judá por manos de mensajeros con orden de hacerles seguir las leyes de los gentiles, que prohibiesen en el templo de Dios holocaustos, sacrificios y propiciaciones; y con la celebración del sábado y los días solemnes, y que profanasen los lugares santos y el pueblo santo de Israel, mandándose fabricar altares, templos é ídolos, donde sacrificasen carnes de puerco y reses inmundas. Que dejasen sus hijos sin circuncidar, que se contaminasen sus almas con toda suerte de impuros manjares y abominaciones; hasta que, olvidada la ley, trogasen en otros todos los mandamientos de Dios. Y quien no se acomode a la voluntad del Rey Antíoco, muera." (I Mach. I, 43-52)

2) Su cumplimiento. "A los 15 del mes de Casleu, el año 145, levantó Antíoco el abominable ídolo de la desolación sobre el altar de Dios y erigieron aras en todas las ciudades de Judá. Delante de las puertas de las casas y en las plazas quemaban incensos y sacrificaban; y rasgando los libros de la ley, los arrojaban al fuego; y a los que tenían esos libros ó guardaban la ley del Señor, los despedazaban, al tenor del real edicto. El 25 de cada mes se ofrecían sacrificios por el natalicio del Rey sobre el altar de los holocaustos y se obligaba a los judíos a asistir a ellos. Las mujeres que circundaban a sus hijos eran despedazadas, y con los pequeños, hechos pedruzcos y colgados al cuello, paseaban a las madres por la ciudad, y después las arrojaban por los muros. Muchos israelitas quisieron estar morir." (I Mach. I, 57-57.) "El templo estaba lleno de lascivia y glotonería, hombres que pecaban con rameras, mujeres en lo más sagrado... en las fiestas de Baco los forzaban a coronarse de hiedra... aun en las cuevas inmediatas, donde se escondían, eran quemados vivos." (I Mach. II, 2-11.)

RESPECTAS MARCA JABALI
Armas extranjeras y maticiones de todas las...

Para Todos Santos
Francisco León, Calle de la Paz

Noticias locales

En la pasada noche, la temperatura ha bajado a 8°, y esta mañana a las nueve era de 10°6.

Esto, en Valencia, es invierno riguroso, y si hace cuatro días resultaba impropio de la última decena de octubre el que fuéramos sudando...

Confiemos en que este frío pasará pronto, pues se aproxima el célebre "veranillo de San Martín".

Las noticias que de Teruel se reciben, confirman lo que decíamos ayer, y es que ha nevado abundantemente desde más allá de la sierra de Albaracín hasta Barracas...

Desde Ragudo al mar, ha llovido abundantemente, así como por el N.O. y O. de nuestra provincia...

En Valencia, como decimos anteriormente, la temperatura es de 10 a 12°, la presión barométrica de 751 mm. y la humedad relativa de 81°, dominando brisa del Oeste.

Esta tarde, a las tres, han sido cantadas en la Catedral vísperas con música, maitines y laudes...

En la capilla de la Purísima de la Metropolitana Basílica han contraído hoy matrimonio la distinguida señorita doña Mariquita Prieto Pérez y el joven y acaudalado propietario vallisoletano D. Ramón Rodríguez...

Ha actuado de padrinos los hermanos de los contrayentes doña Rafoela Prieto y don Manuel Rodríguez.

De testigos han actuado D. Ramón Prieto, D. Juan B. Taberner, D. Francisco Carbajosa y D. Luis Alonso.

Felicitemos a las familias de los contrayentes, especialmente a nuestro buen amigo el padre de la desposada D. Bernardo Prieto...

En el correo de Madrid ha llegado hoy el senador D. Ramón de Castro, y en el rápido de la misma línea ha marchado D. José Bigné.

Nos dicen de Alicante que anteanoche se desencadenó en aquella zona un fuerte vendaval, lloviendo después copiosamente por espacio de cinco horas.

La lluvia se extendió a los pueblos de la Ribera del Júcar, y este río ha experimentado una pequeña crecida.

Mañana a las once se reunirá en su casa social para celebrar junta, el Centro Obrero Cooperativo de Nuestra Señora del Pilar.

La Sociedad Los XX celebrará velada teatral de prácticas mañana, poniéndose en escena las obras "La generala" y "El arroyo".

En las oposiciones que se están celebrando para proveer las notarías vacantes, han sido declarados aptos para el segundo ejercicio los Sres. D. Domingo Galfre Gomibar, por 341 puntos, y D. Antonio Tallada, por 352.

Movimiento obrero: Mañana celebrarán junta general: "La Constructora Valenciana", a las diez; la Sociedad marítima obrera "La Defensa", a las once, y la Sociedad obrera de torneros en hierro, a las diez.

Recomendamos a los enfermos del estómago que si quisiera se hayan aliviado con las más afamadas medicinas y estén aburridos de elixires y otros artificios, usen el Gastrofólio Universal del Dr. Greus...

Es indispensable para todo el que quiera pasar un rato agradable, leer el número de "El Guante Blanco" que mañana se pondrá a la venta. Dedicada la mayor parte del número a los asuntos de actualidad, y la crónica escolar a las alumnas de la Normal.

Como siempre, el texto es ingenioso y contribuye a cimentar el buen nombre conseguido por el "inofensivo" y humorístico semanario.

El Circulo Instructivo Electricista celebrará su acostumbrada velada teatral de prácticas mañana, a las nueve en punto de la noche, poniéndose en escena "El Tenorio Musical".

El corredor de fincas colegiado D. Carmelo Muñoz ha trasladado su domicilio y despacho a la calle de Santa Teresa, núm. 9, principal.

En la sección de Fomento de este Gobierno civil se ha recibido, de la Universidad Central, un título de doctor en Farmacia a nombre de D. Federico Cuesta Orluina.

En el despacho del presidente de la Diputación provincial se ha reunido a última hora de la mañana la Junta encargada de la enagenación del jardín del Real.

Se han cambiado impresiones, sin tomar ningún acuerdo.

Casa Camps.—Sombreros señora y niñas, Pieles de todas clases. Grandes novedades. San Vicente, 5, 7 y 9. (Se reforman sombreros y pieles.)

La exportación de nuestros productos sigue "in crescendo" y aumenta con ello, como es natural, la animación en el puerto.

Ayer fueron embarcadas 453 cajas de naranjas para Liverpool, 100 de pasa para Londres, 180 de almendra para Nueva York y 40 hocoyos de vino para Marsella.

De arroz fueron embarcados 4.195 sacos para Génova, Marsella, Hull y Liverpool, y el número de cajas de cebolla ascendió a 8.883 para Londres, Bristol y Nueva York.

No olvidéis que el que más barato vende en Valencia el artículo de lampistería y lámparas irrompibles es el gran barato del Mechero "Sol", Ribera, 12, entrepiso; teléfono 1.016. Sucursal: Angeles, 2.

En los templos donde se celebra el jubileo de las Cuarenta Horas, desde mañana hasta el 26 de diciembre, será descubierta los cuatro días el Santísimo Sacramento a las siete de la mañana y retirado a las cinco de la tarde.

Ha regresado a Valencia de su excursión veraniega, nuestro amigo el dentista D. Vicente Andrés.

Ayer, a última hora de la tarde, fué exarcelado el director del semanario "Alma Levantina" Sr. Ruiz de Aranda, mediante fianza, prestada por el exconcejal D. Antonio Monleón.

El teatro de los Niños de San Vicente promete verse concurridísimo en las tres sesiones de cinematógrafo de mañana, en las que se exhibirán seis películas de largo metraje, formando un selecto y escogido programa...

El público que a dicho cine concurre, además de recrearse en la comedia, reirá como nunca.

La orquesta, como de costumbre, ejecutará lo más selecto de su repertorio.

Fumad papel MAURA. SI! Calidad superior. Venta en todos los estancos.

En la capilla de la Purísima de la Metropolitana Basílica han contraído hoy matrimonio la distinguida señorita doña Mariquita Prieto Pérez y el joven y acaudalado propietario vallisoletano D. Ramón Rodríguez...

Ha actuado de padrinos los hermanos de los contrayentes doña Rafoela Prieto y don Manuel Rodríguez.

De testigos han actuado D. Ramón Prieto, D. Juan B. Taberner, D. Francisco Carbajosa y D. Luis Alonso.

Felicitemos a las familias de los contrayentes, especialmente a nuestro buen amigo el padre de la desposada D. Bernardo Prieto...

En el correo de Madrid ha llegado hoy el senador D. Ramón de Castro, y en el rápido de la misma línea ha marchado D. José Bigné.

Nos dicen de Alicante que anteanoche se desencadenó en aquella zona un fuerte vendaval, lloviendo después copiosamente por espacio de cinco horas.

La lluvia se extendió a los pueblos de la Ribera del Júcar, y este río ha experimentado una pequeña crecida.

Mañana a las once se reunirá en su casa social para celebrar junta, el Centro Obrero Cooperativo de Nuestra Señora del Pilar.

La Sociedad Los XX celebrará velada teatral de prácticas mañana, poniéndose en escena las obras "La generala" y "El arroyo".

En las oposiciones que se están celebrando para proveer las notarías vacantes, han sido declarados aptos para el segundo ejercicio los Sres. D. Domingo Galfre Gomibar, por 341 puntos, y D. Antonio Tallada, por 352.

Movimiento obrero: Mañana celebrarán junta general: "La Constructora Valenciana", a las diez; la Sociedad marítima obrera "La Defensa", a las once, y la Sociedad obrera de torneros en hierro, a las diez.

Recomendamos a los enfermos del estómago que si quisiera se hayan aliviado con las más afamadas medicinas y estén aburridos de elixires y otros artificios, usen el Gastrofólio Universal del Dr. Greus...

Es indispensable para todo el que quiera pasar un rato agradable, leer el número de "El Guante Blanco" que mañana se pondrá a la venta. Dedicada la mayor parte del número a los asuntos de actualidad, y la crónica escolar a las alumnas de la Normal.

Como siempre, el texto es ingenioso y contribuye a cimentar el buen nombre conseguido por el "inofensivo" y humorístico semanario.

El Circulo Instructivo Electricista celebrará su acostumbrada velada teatral de prácticas mañana, a las nueve en punto de la noche, poniéndose en escena "El Tenorio Musical".

El corredor de fincas colegiado D. Carmelo Muñoz ha trasladado su domicilio y despacho a la calle de Santa Teresa, núm. 9, principal.

En la sección de Fomento de este Gobierno civil se ha recibido, de la Universidad Central, un título de doctor en Farmacia a nombre de D. Federico Cuesta Orluina.

En el despacho del presidente de la Diputación provincial se ha reunido a última hora de la mañana la Junta encargada de la enagenación del jardín del Real.

Se han cambiado impresiones, sin tomar ningún acuerdo.

Casa Camps.—Sombreros señora y niñas, Pieles de todas clases. Grandes novedades. San Vicente, 5, 7 y 9. (Se reforman sombreros y pieles.)

Por prescripción facultativa fué conducido ayer a última hora de la tarde al Campamento el cadáver del que en vida fué respetable amigo nuestro D. Vicente Gómez Monleón.

Figuraban en la fúnebre comitiva secciones de niños huérfanos del Colegio Imperial de San Vicente Ferrer y Ancianos Desamparados, los cleros parroquiales de San Nicolás y Santos Juanes y el féretro, en el que llevaban las cintas de honor cuatro señores beneficiados de la última de las citadas parroquias.

El acompañamiento fué numerosísimo, revelándose con ello, las merecidas simpatías que gozaba el finado. Presidieron el duelo el director espiritual, los abadeses D. Luis Ballester y D. José Enrique Muñoz, presbíteros, y el hermano político del difunto don José Rodríguez.

Esta mañana a las diez se ha celebrado en los Santos Juanes el funeral por el eterno descanso del alma del Sr. Gómez Monleón, cantándose el nocturno llamado de los Beneficiados.

Han presidido el duelo los señores curas párrocos de las parroquias de los Santos Juanes y San Nicolás, siendo grande la concurrencia de fieles.

Reiteramos a la familia el pésame sentido por la pérdida que sufren.

La maestra de la escuela nacional de esta capital doña Elvira Bernell ha solicitado la inscripción de la Mutualidad escolar con la denominación "Juan Tejón".

El señor Gobernador ha dado las gracias a la indicada maestra por la atención que le ha prestado.

Academia de Aduanas, Sorni, 19. Director, D. Ramón Algar, Oficial del Cuerpo.

El alcalde y una comisión de propietarios de Carlet, presididos por el diputado provincial D. Miguel Sales, han visitado al señor Gobernador, exhibiéndole el proyecto de las escuelas que en dicho pueblo van a ser construidas.

El señor Gobernador ha dispuesto que el día 22 de noviembre próximo se celebren elecciones municipales en los pueblos de Carlet, Montesa y Sot de Chera, por haber sido anuladas las anteriores.

En el Instituto Médico Valenciano, Mar. 21, se abre concurso para proveer la plaza de profesor de lengua francesa. Para optar a dicho concurso se requiere ser de nacionalidad francesa—serán preferidos los de Orleans—y tener práctica de enseñanza.

Las demás condiciones quedan expuestas en la secretaría de dicha corporación todos los días, de seis a ocho de la noche.

El estado que el señor Gobernador nos ha facilitado sobre el movimiento de trigos y harinas, es el siguiente:

Entradas: Por el Central de Aragón, 89.570 kilos de trigo y 30.000 de harina; Norte, 60.000 de trigo y 200 de harina; Liria, 24.655 de harina.

Salidas: Para diferentes pueblos de la provincia, 85.150 kilos de harina y nada de trigo.

El Sr. D. Juan Nájera nos ha entregado 25 pesetas para la Asociación Protectora de los Niños—Asilo del Niño Jesús,—con motivo del casamiento de su bellísima hija.

Hemos hecho entrega de dicha cantidad a la superior del Asilo.

Conducta digna de imitación.

Se ha publicado el número 25 del semanario "Industria y Comercio", órgano de Unión Gremial, del que hemos recibido un ejemplar.

Contiene la relación completa de los sindicatos y clasificadores de los gremios para 1915 y otros originales de interés, que hacen que este número no desmerezca de los anteriores.

¡¡Madres!! "Ceregumil". Alimento vegetarino completo. Mejor que la carne y la leche. Especial para niños, nodrizas, ancianos, convalescentes y enfermos del estómago. De venta farmacias y droguerías. Fernández y Canivell, Montilla.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para el lunes los siguientes señalamientos de pago:

D. Eusebio García Flores, 21.158'39 pesetas; D. Fausto Gozávez, 90.868'08; don Francisco Botella, 3.200; D. Justo Morat, 26.850'35; D. Vicente Garcés, 4837'87; D. José Lagarda, 11.422'50; D. José Badia, 21.401'55; D. Juan Barquero, 21.228'83; don Pascual Ibáñez, 24.312'22; D. Joaquín Córdoba, 61.016'94; D. Pascual Martínez, 30.505; D. Juan A. Carrera, 1.033'33; D. Leonardo Serrano, 527'93; D. Mariano Bosch, 2.050'82; D. Leopoldo León, 2.746'25; D. Vicente del Valle, 5.094'21; D. Diego Mendo, 1.478'55; D. Baldomero Martí, 4.033'87; D. Rafael Sabater, 59'38; D. Ignacio Niguez, 4.037'59; D. Francisco Julián, 10.711'89; D. Domingo López, 2.279'28; D. Juan Torres, 358'33; D. Mariano Moradillo, 1.650'59; D. Joaquín Ferrá, 951'65; D. Carlos Vinals, 215; don Manuel Ondiviela, 4.452'69; D. Eduardo Requena, 671'67; D. Miguel Mayol, 1.895; don Fernando Marengo, 433'34; D. José María Carrasco, 363'34; señor arquitecto jefe del Avance Catastral, 1.995'50; D. Manuel Campos, 218'07; D. Antonio Alborn, 77'46; y don José Capilla, 500.

Habiéndose clausurado la escuela de niñas de Picaña, por deficiencias del local, el señor Gobernador ha interesado del Patronato de la misma que en el más breve plazo posible se provea a lo necesario, con el fin de que no sufran los intereses de la enseñanza, interin se resuelve por la superioridad el expediente incoado para la construcción de un nuevo edificio.

El señor Gobernador y el alcalde de Requena han celebrado hoy extensa conferencia.

Interesado vivamente el Sr. Tejón en conjurar en lo posible la crisis obrera, ha convenido con el citado alcalde que en la próxima semana se dé comienzo a la construcción de los caminos vecinales de aquel término y de los puentes que afectan a los mismos.

El señor Gobernador ha conferenciado con los alcaldes de Alfafar y Sueca, interesándoles a fin de que comiencen cuanto antes la construcción de los caminos vecinales de los respectivos términos, por dar ocupación a los muchos obreros que de ella carecen.

JOVENES SIN CARRERA
Telegrafía sin hilos
en breve tiempo, para lo CORREOS, TELEGRAFOS, SOBRESTANTES, PERITOS AGRICOLAS, MATEMATICAS, IDIOMAS, OPOSICIONES EN GENERAL.

Alumnos internos y externos
CENTRO GENERAL DE ESTUDIOS : : : : : Plaza de la Reina, número 2

Peletería a precios de fábrica. Grandes surtidos
Almacén de paquetería, mercería y novedades.—Calle de la Sagrada, núm. 7

El Casino Artesano del Grao celebrará mañana, a las tres de la tarde, la manifestación que, como en años anteriores, viene celebrando al cementerio de este poblado para rendir tributo a los soldados repatriados de Cuba...

El ayuntamiento de Cácer ha contribuido hoy a la suscripción abierta en el Gobierno civil, para socorrer a los repatriados, con 10 pesetas.

El señor Gobernador ha remitido al ministro de Fomento dos ejemplares de los Estatutos del Sindicato Agrícola Naranjero "El Primitivo", de Alcega, para su aprobación.

El señor Gobernador ha aprobado el proyecto de camino vecinal de Valencia a Alboraya, presentado por el Ayuntamiento de esta capital.

Por este Gobierno civil han sido autorizados D. Fernando Rodríguez C. Fornos y D. Ramón Colomer Ferrí para circular por todas las carreteras de la provincia en automóviles de su propiedad.

En la Aduana se han recaudado hoy 124.867'01 pesetas, por los siguientes conceptos:

Afanjel, moneda corriente, 119.634'85 pesetas; transportes, 1'301; Sanidad, 2'50; recargo transitorio, 1.959'56; multas, 25; documentos, 1.899; precintos de achicoria, 1.344'20.

En el puerto han fondeado hoy los siguientes vapores:

"Vulcain", de Argel; "Comercio", de Tetuán; "Luño", de Ibiza; "Matías F. Bayo", de Barcelona; "Dernes", de San Juan de Ferranovia, con cargo general.

Han sido despachados: "Vulcain", para Liverpool; "Cullera", para Génova; "Jorge Juan", para Barcelona; "Luño", para Ibiza; "Velázquez", para Newcastle; "Matías F. Bayo", para Bilbao, con cargo general.

El señor Gobernador ha dispuesto que el día 22 de noviembre próximo se celebren elecciones municipales en los pueblos de Carlet, Montesa y Sot de Chera, por haber sido anuladas las anteriores.

En el Instituto Médico Valenciano, Mar. 21, se abre concurso para proveer la plaza de profesor de lengua francesa. Para optar a dicho concurso se requiere ser de nacionalidad francesa—serán preferidos los de Orleans—y tener práctica de enseñanza.

Las demás condiciones quedan expuestas en la secretaría de dicha corporación todos los días, de seis a ocho de la noche.

El estado que el señor Gobernador nos ha facilitado sobre el movimiento de trigos y harinas, es el siguiente:

Entradas: Por el Central de Aragón, 89.570 kilos de trigo y 30.000 de harina; Norte, 60.000 de trigo y 200 de harina; Liria, 24.655 de harina.

Salidas: Para diferentes pueblos de la provincia, 85.150 kilos de harina y nada de trigo.

El Sr. D. Juan Nájera nos ha entregado 25 pesetas para la Asociación Protectora de los Niños—Asilo del Niño Jesús,—con motivo del casamiento de su bellísima hija.

Hemos hecho entrega de dicha cantidad a la superior del Asilo.

Conducta digna de imitación.

Se ha publicado el número 25 del semanario "Industria y Comercio", órgano de Unión Gremial, del que hemos recibido un ejemplar.

Contiene la relación completa de los sindicatos y clasificadores de los gremios para 1915 y otros originales de interés, que hacen que este número no desmerezca de los anteriores.

¡¡Madres!! "Ceregumil". Alimento vegetarino completo. Mejor que la carne y la leche. Especial para niños, nodrizas, ancianos, convalescentes y enfermos del estómago. De venta farmacias y droguerías. Fernández y Canivell, Montilla.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para el lunes los siguientes señalamientos de pago:

D. Eusebio García Flores, 21.158'39 pesetas; D. Fausto Gozávez, 90.868'08; don Francisco Botella, 3.200; D. Justo Morat, 26.850'35; D. Vicente Garcés, 4837'87; D. José Lagarda, 11.422'50; D. José Badia, 21.401'55; D. Juan Barquero, 21.228'83; don Pascual Ibáñez, 24.312'22; D. Joaquín Córdoba, 61.016'94; D. Pascual Martínez, 30.505; D. Juan A. Carrera, 1.033'33; D. Leonardo Serrano, 527'93; D. Mariano Bosch, 2.050'82; D. Leopoldo León, 2.746'25; D. Vicente del Valle, 5.094'21; D. Diego Mendo, 1.478'55; D. Baldomero Martí, 4.033'87; D. Rafael Sabater, 59'38; D. Ignacio Niguez, 4.037'59; D. Francisco Julián, 10.711'89; D. Domingo López, 2.279'28; D. Juan Torres, 358'33; D. Mariano Moradillo, 1.650'59; D. Joaquín Ferrá, 951'65; D. Carlos Vinals, 215; don Manuel Ondiviela, 4.452'69; D. Eduardo Requena, 671'67; D. Miguel Mayol, 1.895; don Fernando Marengo, 433'34; D. José María Carrasco, 363'34; señor arquitecto jefe del Avance Catastral, 1.995'50; D. Manuel Campos, 218'07; D. Antonio Alborn, 77'46; y don José Capilla, 500.

Habiéndose clausurado la escuela de niñas de Picaña, por deficiencias del local, el señor Gobernador ha interesado del Patronato de la misma que en el más breve plazo posible se provea a lo necesario, con el fin de que no sufran los intereses de la enseñanza, interin se resuelve por la superioridad el expediente incoado para la construcción de un nuevo edificio.

El señor Gobernador y el alcalde de Requena han celebrado hoy extensa conferencia.

Interesado vivamente el Sr. Tejón en conjurar en lo posible la crisis obrera, ha convenido con el citado alcalde que en la próxima semana se dé comienzo a la construcción de los caminos vecinales de aquel término y de los puentes que afectan a los mismos.

El señor Gobernador ha conferenciado con los alcaldes de Alfafar y Sueca, interesándoles a fin de que comiencen cuanto antes la construcción de los caminos vecinales de los respectivos términos, por dar ocupación a los muchos obreros que de ella carecen.

D. Ramón Martínez de Vallejo Domínguez
en cumplimiento del segundo mes de su fallecimiento
Su viuda, hijo, hija política, nietos, hermanos políticos y demás parientes agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

JARABES MARZAL
ANISADOS, RHUMS, CREMAS Y ESCARCHADOS
San Vicente, 194

REUMA-GOTA-ARTRITISMO
Tratamiento por la emanación del Radium
Instituto Calatayud de Electricidad Médica. CIRILO AMORÓS, NÚM. 3.

Muerte del nervio dentario
es insensibilidad perpetua con nuestro desvito-insensibilizador, aplicado a un diente ó muela por los profesores especialistas de esta clínica.
También hacemos dentaduras completas en 75 pesetas; coronas, puentes y toda clase de trabajos americanos en oro.

Movimiento de Población
De ayer a hoy
Distrito de San Vicente.—Nacimientos: 2 varones y 4 hembras.

Sección religiosa
SANTOS DE MAÑANA.—La Fiesta de Todos los Santos, Misas y oficio de esta festividad, con rito de día de primera clase, con octava, y color blanco.

Edicto
D. Juan Bautista Ferrandis Mompó, presidente de la Junta de propietarios de las partidas de Alcocega, Cabal de Bimel, Convento Viejo, Horta, Ortets, Recolar, Rovani, Sanja de A Solana, Señoría y Travesa, del término de Solana.

Sección de espectáculos
Funciones para hoy
Teatro Principal.—Dos grandes funciones.—Por la tarde a las 8, Gran matiné, 3ª de abono; 1.º positivo.—Por la noche a las 9:30: Don Juan Tenorio.

MODAS
Sombreros para señora y niñas
Últimas novedades y creaciones
Calle Borriol, núm. 2, principal. (Travesía de la de Zaragoza)

Para Todos Santos
La Universal, fábrica de dulces de Manuel Edo, Nave, 11 y 13.
Selectos pasticcillos de Todos Santos, surtidos de estancias, y ricos buñuelos de varias clases.

Teatro Apolo
No dejo de ver
ESTA NOCHE LOS
ESTRENOS
( EL HADA MORGANA )
Tres partes
POB SU MADRE!
Cuatro partes
El amor dá fuerzas a Robinet:
Mañana SENSACIONAL, Mañana

LA UNIVERSAL
Nueva tintorería de Oriño y Navarro
Se tinta con perfección y economía tela en negro y color carterizados. Limpieza en seco de trajes, por los procedimientos más perfeccionados. Sastre y modista para costuras.

Palacio del Cine
No dejo de ver
ESTA NOCHE LOS
ESTRENOS
( EL HADA MORGANA )
Tres partes
POB SU MADRE!
Cuatro partes
El amor dá fuerzas a Robinet:
Mañana SENSACIONAL, Mañana

Para Todos Santos
En la confitería de Tomás J. Borriol, calle Muñoz Degrañ, 2, hallará el público distinguido lo más selecto en dulces de la última casa que abrió en Valencia, en la única casa que confecta las tortijas de yema y crema de azúcar Madrid; buñuelos de viento, buñuelos de santo, bombones y mariposa y acé, etc., etc.

Contrabando de guerra

Desde Amsterdam dicen que el gobierno de Holanda...

JUAN CURIOSO.

SESIONES MUNICIPALES

CIRCULAR

El señor Gobernador ha dirigido la siguiente a los alcaldes de los pueblos de esta provincia...

Por el maestro Giner

El martes de la semana próxima se cumplirá el tercer aniversario del fallecimiento de D. Salvador Giner...

Información municipal

Recaudación. La recaudación ayer ha sido la siguiente: Por arbitrios carnes, 4.009,62 pesetas...

terial para ferrocarriles y construcciones por los trabajos en los depósitos 2 y 3...

El tiempo

SERVICIO ESPECIAL METEOROLOGICO DE LA FEDERACION AGRARIA DE LEVANT. 31 de octubre de 1914. -Categoría T. (Tierra) - Régimen: T-1.

Tribunales

Condenado. El Jurado de Alcira ha condenado a José Ramón Rubio Borrás, autor de la muerte de Carmen Esteve...

Sucesos

Robo. El día 25 del actual se cometió un robo importante en la estación del ferrocarril en Gueñena...

SERVICIO TELEGRAFICO Y TELEFONICO DE LA AGENCIA MENCHETA

MADRID 31, 3:30

Informes de última hora

Esta madrugada hemos estado, como de costumbre, en el ministerio de la Gobernación...

Reorganización del ejército

Circula con insistencia el rumor de que el ministro de la Guerra ha obtenido la aprobación del Consejo de ministros para presentar a las Cortes un importante proyecto de ley...

Ya se había de cerrar

La opinión general de los políticos monárquicos es que en seguida que se aprueben los proyectos que presentará el Gobierno...

Éxitos teatrales

En el teatro de la Zarzuela se ha estrenado con gran éxito la ópera en un acto "El príncipe bohemio"...

Temporal

Un telegrama de Cádiz dice que se ha desencadenado un furioso temporal de agua...

La prensa

"El Imparcial".—Escribe lo siguiente: "Con pretexto o sin él, Turquía ya está guerreando también, del lado de Alemania..."

Registro de la Propiedad

La "Gaceta" publica hoy un decreto nombrando registrador de la Propiedad de Villar del Arzobispo a D. Ambrosio López Salazar.

Dice Dato

El presidente del Consejo de ministros nos ha dicho hoy: —A la hora de costumbre despaché con Su Majestad...

Amaznas

Un vecino de la Aldea de Negron, llamado Pedro Tomás Adalid, intentó matar en su domicilio a Dolores Estormer Sánchez...

Los jefes de minoría

En el Congreso se han reunido los jefes de las minorías con los Sres. González Besada y Bugallal.

Peticion

Una comisión de Zaragoza ha visitado en su despacho de la Cámara popular al señor Dato...

La Mutualidad

Se ha reunido la Junta central de la Mutualidad Escolar, aprobando los ingresos comunicados de provincias.

LAS CORTES Congreso

Se abre la sesión a las tres y cinco minutos. Preside el Sr. González Besada. En el banco azul toman asiento los señores Dato y Sánchez Guerra...

Senado

El general Azcárraga abre la sesión a las cuatro de la tarde. Toman asiento en el banco del Gobierno los Sres. Bergamín y Sánchez Guerra...

La Cámara popular

En el Congreso hay poca animación. A primera hora se han reunido los señores Dato y González Besada en unión de la Junta organizadora del Congreso de Ciencias administrativas...

Noticias de origen belga

Havre. — Del 28 al 29 del corriente el enemigo trató de apoderarse de algunos pueblos de la costa.

Noticias de origen alemán

Amsterdam.—El vapor "Manchester" chocó con una mina submarina, cerca de las costas de Irlanda, yéndose a pique.

Noticias de origen francés

París.—En Betúne sigue el bombardeo. Los periódicos franceses e ingleses dar por terminada la ofensiva de los alemanes en Francia.

Noticias de origen inglés

Londres.—Los combates en el Norte continúan encarnizados. Los alemanes resisten los ataques de los aliados, sufriendo grandes pérdidas.

Noticias de origen ruso

Petrogrado.—Los rusos han rechazado a los alemanes en Bacalajedo. Al otro lado del Vístula los rusos, perfectamente atrincheros, han batido a austriacos y alemanes.

DESDE BARCELONA

La higiene y el ayuntamiento. La prensa arceña en sus censuras al ayuntamiento por el abandono en que tiene los servicios de higiene.

Una protesta

El canciller del consulado alemán ha visitado esta mañana al gobernador protestando de la campaña que viene realizando contra dicho consulado "La Depeche"...

A clase

Esta mañana todos los estudiantes entraron en clase.

Reunión

Los delegados de los Sindicatos obreros se reunieron esta noche para cambiar impresiones acerca de la crisis del trabajo.

La Higiene y los Enfermos

Si la higiene nos preserva de ciertas enfermedades, sus reglas más severas no pueden curar. No basta por ejemplo guardarse siempre dentro de las habitaciones de los bromos...

Para los repatriados

La esposa del señor Capitán general, presidenta de la Junta de damas allegadas de socorros para los repatriados, ha repartido los siguientes donativos:

Sección amena

Gedeón, que se ha quedado calvo, dice a su hijo: —Admira la previsión de la Naturaleza, que priva al hombre de los cabellos en el preciso momento en que se los arrancarían de raíz al pensar en las locuras de la juventud.

VEASE LA CUARTA PLANA

Sentencia

CUENTO

Su marido, alarmado, estaba ya harto de decirle... Mari-Cruz, que hemos de ir a ver a un buen médico... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

que no es lo mismo, precisamente, que decir bueno. ¡Oh él que se le ahogaba con un pelo... Ella, no; ella iba animosa, alegre, conada, riéndose de su mal... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

que no es lo mismo, precisamente, que decir bueno. ¡Oh él que se le ahogaba con un pelo... Ella, no; ella iba animosa, alegre, conada, riéndose de su mal... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

que no es lo mismo, precisamente, que decir bueno. ¡Oh él que se le ahogaba con un pelo... Ella, no; ella iba animosa, alegre, conada, riéndose de su mal... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

que no es lo mismo, precisamente, que decir bueno. ¡Oh él que se le ahogaba con un pelo... Ella, no; ella iba animosa, alegre, conada, riéndose de su mal... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

que no es lo mismo, precisamente, que decir bueno. ¡Oh él que se le ahogaba con un pelo... Ella, no; ella iba animosa, alegre, conada, riéndose de su mal... Mari-Cruz se reía un poco de las aprensiones de su marido...

Vapores correos italianos. CON ITINERARIO FIJO PARA Montevideo, Buenos Aires y Puertos del Brasil. Servicio rápido semanal combinado entre las Compañías Navigazione Generale Italiana, Lloyd Italiano La Veloce de Génova.

TESORO. INAPRECIABLE. Como echar aceite al candil es para dolores, viejos y decrepitos... Servicios combinados DE LA Compañía valenciana de Vapores Correos de Africa y A. Ferrer Peset y Hns. de Valencia.

VAPORES. Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de fruta y vino. LINEA DE VAPORES. Para Londres, París, Ginebra, etc.

Alquileres. Se alquila un espacio pto principal en la calle del Palau... Huéspedes. Se desea uno ó dos caballeros españoles ó extranjeros... Noticias militares. El batallón de Tetuán, destacado en Valencia, mandado por su digno teniente coronel D. Francisco García Cardona...

SERVICIOS DE LA Compañía Trasatlántica de Barcelona. Línea al Río de la Plata y al Brasil. Reina Victoria Eugenia. Leon XIII. Líneas a Antillas, Méjico, New-York y Costanirre. Alfonso XIII.

CLÍNICA DE BELLEZA. ÚNICA EN VALENCIA en donde encontrará su va numerosa y distinguida clientela todo lo que se fabrica en perfumería y además el Rusia de los Orientales... Abadía San Martí. Gran surtido en peltería, precios de fábrica... ELIU. Única en Valencia en precisión y economía. También tiene billares juegos restaurados y se mudan paños y componen todos. Tiene la venta de clase de decoración a precios muy económicos.

VAPORES ASTURIANOS. Servicio rápido para el Norte. EL JULIAN. Para Liverpool y Manchester. Para New-York. Para Amsterdam y Rotterdam. Para Nueva York. Para Nueva York.

Almacén en el Grao. En la calle de la Estación, núm. 18, junto a la pared lateral de la del Norte... Alfombras. No compréis antes de visitar el establecimiento de J. Masal y Espinosa... Maquina y Caldera de Vapor. Se venden tres usadas sistema moderno, con todos sus accesorios...